ERGOMETRIE



Ergometrie se zabyva mérenim prace a je odvozena
ze dvou reckych slov: ,ergon“ znamena dilo,
,metron“znamena mira.

Test je soucasti komplexu zkousek hodnoticich
reakce a adaptace organismu na zatez. Vysledky
zatézoveho vysetreni prispivaji ve vnitrnim lékarstvi
ke stanoveni diagnozy, k rozhodnuti o lécbé nebo ke
kontrole jeji ucinnosti. Ve sportovni mediciné se
pouziva hlavné k hodnoceni vykonnosti vysetrované
osoby.



Vysetrovaci faze:
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Typy protokolu:




Do frekvence 180/min je

Zmena srdecni frekvence: vzestup srdeéni frekvence
pfi kontinudlnim nardstu
zaté7e LINEARNI

W, : Index zjiStujici pracovni
kapacitu pri srdecni frekvenci
170 tepl/min. Je vyssi u
trénovaného jedince.
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Zmena srdecni frekvence:

W,., : Index zjiStujici pracovni kapacitu (vykon) pfi srde¢ni frekvenci 170
tepd/min.

Populacni normy W, (Heller, 2005)

e
178 2,7 103 1,8

18

20 185 2,7 106 1,8
22 190 2,7 107 1,8
25 193 2,7 109 1,8
30 194 2,6 112 1,8
35 195 2,6 115 1,8
40 195 2,5 118 1,8

45 195 2,4 121 1,8



